
 

   
 

Elektrodistribucija DOOEL  është kompani, veprimtaria kryesore e së cilës është shpërndarja dhe furnizimi me energji elektrike në Republikën 

e Maqedonisë Veriore. Kompanija është pjesë e grupacionit EVN 

 

KARRIERË NË ELEKTRODISTRIBUCIJA 

 

Në departamentin e Teknologjive të Informacionit dhe Telekomunikacionit, kërkojmë: 
 

OFICER PËR SIGURIN E TIK (M/F) 
 
Detyrat e punës: 

 
 Dokumentimi dhe rishikimi i procesit ISMS (Sistemi i Menaxhimit me Sigurinë e Informacioneve). Propozimi i projekt 

dokumenteve për sigurinë e informacioneve  

 Menaxhim me rreziqe  

 Siguria e informacioneve për resurset njerëzore  

 Përgatitja e harmonizimeve të përshtatshme me të drejtën kombëtare dhe ndërkombëtare, kornizat institucionale dhe 
rregullatore, standardet ndërkombëtare dhe procedurat e brendshme.  

 Zbatimi dhe mirëmbajtja e politikave dhe procedurave të sigurisë së informacionit  

 Menaxhimi i incidenteve.  

 Të merr pjesë në krijimin e proceseve dhe kontrolleve për siguri të informacioneve, koordinimin dhe zbatimin e tyre.  

 Analiza e rreziqeve që lidhur me IT  

 Koordinimi i aktiviteteve në lidhje me krijimin e planeve për vazhdimësinë e biznesit dhe testimin e tij  

 Koordinimi i aktiviteteve në lidhje me krijimin e planit për Disaster recovery dhe testimin e tij  

 Planifikimi i trajnimeve për sigurinë e informacioneve Dhënia e të drejtave të hyrjes për përdoruesit e veçantë në 
departamentin e IT, ndarja e detyrave  

 Koordinimi i detyrave të ndryshme në lidhje me sigurinë e informacioneve në instanca të ndryshme në kompani  

Kompetencat e kërkuara: 

 Diplomë Universiteti- shkencat kompjuterike  

 Njohuri të shkëlqyera të gjuhës angleze  

 Së paku 5 vite përvojë pune në sektorin e IT ose së paku 3 vite përvojë pune në sektorin e energjetikës  

 Njohuri të shkëlqyera të platformave IT  

 Objektivitet, kujdes dhe konfidencialitet  
 

Nëse jeni të interesuar për karierë në Elektrodistribucija, dërgoni biografinё tuaj tё shkurtër në jobs.elektrodistribucija@evn.mk më së voni 

deri më 05.07.2021. 

 

 Vërejtje: Nё pajtueshmёri me Ligjin për Mbrojtjen e të Dhënave Personale, nëse dёshironi që tё dhёnat Tuaja të ruhen në data bazën 

tonë, përveç CV-së Tuaj dhe letrës motivuese duhet të dërgoni edhe deklaratë për leje shfrytёzimi të tё dhënave personale për nevojat e 

punёsimit të cilën do e gjejni në linkun e rradhës  https://www.evn.mk/Careers.aspx. 

 

Elektrodistribucija ështe kompani e cila ofron mundësi të barabarta dhe tretman të drejtë gjatë punësimit të të gjithë personave pavarësisht 
racës, gjinisë, religjionit, përkatesisë nacionale, llojit të aftësisë së kufizuar ose përkatësisë politike. 
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